VBackaemele JKHNbLUEI!

- B MHOroxsapTMpHOM J0Me, KOTOpbI# 00OpYZOBaH KOJUIEKTHBHBIM (OGINEZOMOBHIM) NMpHOOpOM ydeTa
TeIUIOBOW OSHEPrMM W B KOTOPOM HE BCE JKW/IbIE IIOMELUCHHS WIH HEXHIblE IIOMELleHHs O0O0pYA0BaHbI
UH/IMBUIYAIBHBIMH H (HIM) OOLMMHU (KBAapTUPHBIMH) IpHOOpaMy y4era TEIIOBOM SHEPruu, pasMep IIaThl 3a
KOMMYHAJIBHYIO YCJIYTY II0 OTOIUIEHHIO B TIOMEIIEHHH OTpeNeNndeTcs M3 [1O0KA3aHWi KOJUIEKTHBHOTO
(obmenomoBoro) npubopa ydeTa TEMIOBOH SHEPIHH.

ITocranoenenuem Ilpautensctea PO Ne 354 ot 06.05.2011 «O mnpenocTaBleHMH KOMMYHAIBHBIX YCIYT
COOCTBEHHHMKAM M TIONB30BATENAM IIOMEIIEHHH B MHOFOKBAPTHPHBIX AOMAaX M IKHIBIX nomoB»  (nainee
IlocTanoBnenue) pernaMeHTHPYETCs HAYHCIIEHHE IUIATHL 32 KOMMYHAIEHYIO yoeIyTy «OToreHue.

Cornacho ITocTaHOBIEHHIO, OILIaTA KOMMYHAIBHOM YCIIYTH N0 OTOIUIEHHIO OCYIIECTBISETCA OJHUM U3 JBYX
CrocoboB — B TeYEHHE OTONHTENBHOrO MEpHOAa, KO0 PaBHOMEPHO B TEYEHHe KaleHIapHoro roja. B
MYHHUHIIATBHOM 00pazoBanuu r.ExaTtepuHOypr, HAUHCICHMS TUIATE OCYIIECTBIAETCA B TeUSHHE OTOMUTENEHOTO
MEPUOJIA.

IIpu pacuere InaThl, yUMTHIBAETCS HAIMYHE WM OTCYTCTBHE KOJJIEKTHBHOTO (061e0MoBOro) npubopa y4yera
TCIUIOBOM 3HEPTHH, & TAKKe OCHAILEHHOCTb >KHIBIX WM HEXHIBIX MOMEUIEHMH B MHOTOKBAPTHPHOM IOME
WHIMBH/YaJIbHBIMH IPHOOpaMH y4eTa TeIIOBOM SHEPruu:

Pacuer no ycayre «Oronienne» B KBHTAHIHAX 32 HoAOps 2020 roga mo FO.@y4uka 7.

Ilalmme 0 pacxole TCNJOHOCHTEIA

Pacxon
Mecsy | Tennonocurenss | Tapug, py6.
00 KapTo4Kam
YKVT, I'kan

Hos6ps 96,55 1968,67

Pacxopn TennonocuTens 3a neproa ¢ 21.10.20 mo 20.11.20, orpakers! Ha kapTouke 3a Hos6ps 2020 roza.
IInomane opucos — 363,00 M2,

ITnomanp >xuibix nomeruenui (1-85) — 6159,0 M2

O61mas ImIomans KHJIbIX U HEXUITEIX Tomemenuit; 363,0 + 6159,0 = 6522,0 m2

Brrumcnum pacxop terionocutens no Orormenno Ha | M2 momany:

96,55/ 6522,0 M2 = 0,014804 I'kan na 1 M2

IIpumep pacuera A NOMeIIeHHs WIOWAALIO 66,5 M2,

Pacyer nnatel o cTpoke «Otoruienney: 0, 014804 T'kan*66,5 M2 = 0,984466 I'kan

0,984466 I'kan * 1968,67 py6. =1 938,09 py6.
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